

邮储银行山东省分行 走进大连感受“职工小家”建设

“职工小家”建设，一直以来都是邮储银行的品牌工程、民心工程，受到行业内外的广泛称赞，近期，邮储银行山东省分行走进大连，感受“职工小家”建设的成效，并将以示范点建设为带动，实现职工小家提质升级。

大连市长海县，位于辽东半岛东侧的黄海北部海域，是一个常住人口有6万人的海岛。在这个岛上，有一个仅有23人组成的团体非常令人羡慕，他们既是同事，又是家人，这个团队就是包括支行长、一级支行管理人员、客户经理、柜员等人员组成的邮储银行大连分行长海县支行，他们中的绝大多数都是岛上的本地人，感情友谊都非常好，这些，都离不开邮储银行的职工小家建设。

邮储银行的职工小家建设，主要是在网点建立员工的餐厅、图书室、阅览室、活动室，为了满足员工在工作之外的生活需求。长海县支行在大连分行党委的支持关心下，职工小家建设取得了显著成绩，大大的增加了职工的获得感和幸福感，增强了企业的影响力和职工的凝聚力，通过职工小家建设，员工精神面貌、企业归属感、幸福感都非常好。

为把建家活动融入到支行经营管理工作之中，结合网点实际，各支行制定了各自的“职工小家”建设方案，并充分利用

二级支行网点建设改造的契机，将部分网点建家工作与网点改造相结合，统筹规划，合理布局，加快了“职工小家”建设步伐。

摸底调研 制定实施方案

分行工会与一级支行领导深入基层，结合网点改造和“冬送温暖夏送清凉”等活动，分别对中山区昆明街支行、沙河口区马栏广场支行、沙河口区支行机关与营运中心职工活动室、庄河市向阳路支行和黑岛支行等具有代表性的网点进行实地调研，根据场地条件以及可操作性制定了“职工小家”的建设方案。努力为职工营造家一般的工作生活氛围，让职工安心，让企业放心，形成职工和企业互动成长的良性循环。

因地制宜 开展建家活动

各一级支行因地制宜，打造具有自身特点的职工小家：

沙河口区马栏广场支行“活动有场地、内容有特色”，职工活动丰富多彩，被评为总行职工小家建设示范点；中山区支行营业部“工作有记录、台账更完善”，小家整体工作台账整齐划一；西岗区胜利桥支行“以职工为本，建温馨环境”，打造家的感觉；沙河口区支行机关与营运中心整合资源，共建职工活动室和妈咪小屋，开创共建、共管、共用的良好合作模式。

结合实际 完善建档工作

分行工会在广泛征求各一级支行意见的基础上，统一设计了职工小家建设台账，将职工小家的软件建设实现了有形化，增强了规范性和可操作性，并在结合实际工作中发现的问题不断完善台账内容，促进职工小家建设工作见到成效。

推广经验 促进交流学习

为鼓励先进，推广先进经

验，分行工会在沙河口区马栏广场支行组织开展了“职工小家建设现场推进会”，搭建各职工小家之间的学习交流的平台，促进职工小家取长补短，为确保职工小家建设工作规划目标的顺利实现提供交流学习的平台。

精心打造 切实追求实效

面对职工利益诉求新变化、新特点，分行工会从过去主要对“职工小家”硬件建设转向为全体职工和会员提供多样化的软件服务，全面构建服务职工工作新体系。通过制定相关制度、优化培训机制、制定分行员工各类慰问标准、关心改善职工生产生活环境、积极探索形式多样符合女职工身心特点的关爱活动、有针对性地掌握职工诉求、装修维护分行本部职工活动室等方面切实关心员工的生活需求，把“职工小家”建设落到了实处。

据了解，目前，大连分行网点数51个，应建家50个。分行工

会根据职工小家建设要求，明确小家建设的原则，从“硬件”和“软件”两个方面同时抓，关心关爱员工，为职工办实事，办好事。各基层工会结合自身实际制定了建家方案，从建设“温暖之家、效益之家、民主之家、文明之家、规范之家”方面入手，为职工小家统一配备安装了宣传版，根据基层工会上报的建家方案配备了冰箱、净水器、厨宝、书柜、跑步机、动感单车等硬件设施，还为部分支行配备了图书，为每个职工小家配备各种棋类、羽毛球拍、跳绳、呼啦圈、毽球等运动用具，分行工会还统一设计了职工小家建设台账，将职工小家的软件建设实现了有形化，增强了操作性。

据悉，邮储银行山东省分行目前已经实现小家建设全覆盖，2018年底已在省内每个地市(青岛除外)建成一家省级职工小家示范点，今年邮储银行山东省分行将以示范点建设为带动，实现50%的职工小家提质升级，使员工对职工小家满意度达到90%以上，为员工打造更加舒适、方便的工作环境。

山东国峰保险销售有限公司精英荣誉表彰

山东国峰保险销售有限公司是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的一家综合性的金融保险销售公司，总部位于济南金融中心——汉峪金谷。

公司秉承“共创、共担、共享、共赢”的经营理念，以一流的管理、一流的品牌、一流的信誉服务市场，致力打造保险销售领域的标志性航母，至今已开设38家公司，成功打造了一支专业、高效、诚信、务实的内外勤队伍，同时与多家保险公司签约，为客户打造一站式保险服务，在山东保险销售领域取得举足轻重的地位。

未来，国峰将继续秉承守法合规的经营思路，在保险业大放异彩，铸就属于国峰人的新辉煌！



李素华

以保险意识进万家为己任，贯彻姜太公大器晚成精神。



徐海艳

选择大于努力，跟随国峰，赢得未来，做最棒的自己！



魏芹

做保险就是做自己，真诚打动客户，用心铺垫未来。



谢玉芳

一份付出，一份保单，一份承诺，终身相伴！



徐萃霞

一份耕耘，一份承诺，保险让生活更美好。



曹金英

如果我办得到，我一定要把保险这两个字写在家家户户的门上。



赵增健

我愿以诚信服务让国峰保险大爱温暖千万家。



陈国领

天道酬勤！



臧敦勇

即以破土，势必参天。



夏富峰

一切皆有可能！



王庆涛

志不强者智不达！



谢艳国

精诚所至金石为开。



邱华

走自己的路，让别人去说吧！



杜现强

人生如同故事。重要的并不在有多长，而是在有多好。



王爱华

正确的选择大于努力！选择国峰保险，利民利己！



王洪福

诚信、务实、团结、拼搏、敬业、诚实、创新、奉献。



杜体清

保险是永久的慈善，幸福生活从一份保障开始。



李民

选择大于努力，保险是大爱是慈爱，国峰保险是我明智的选择。



孟凡花

本本做分分人，认认真真做事。